



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
CENTRO DE CIÊNCIAS E PLANETÁRIO DO PARÁ

ERRATA DO TERMO ADITIVO AO EDITAL 031/2022-UEPA

CIÊNCIA E ARTE NO CENTRO DE CIÊNCIA E PLANETÁRIO DO PARÁ/UEPA

A Direção do Centro do Centro de Ciências e Planetário do Pará, torna público a retificação no **TERMO ADITIVO AO EDITAL 031/2022-UEPA**, conforme especificado abaixo:

ONDE SE LÊ:

5 - CRONOGRAMA

Atividade	Data
Resultado preliminar dos vencedores	01//05/2022

LEIA-SE:

5 - CRONOGRAMA

Atividade	Data
Resultado preliminar dos vencedores	01//06/2022

Belém, 29 de abril de 2022.

ACYLENA COELHO COSTA
Diretora do Centro de Ciências e Planetário do Pará

Publicado no Diário Oficial do Estado do Pará N° 34.946
Data da publicação: 26 de abril de 2022
Protocolo da Publicação: 788685